
 

L’Anaconda - Cooperativa sociale 

esito questionario personale dipendente 2022 

CDD Anaconda 

 

Distribuiti 2    

Restituiti 2 

%  adesione:    100 %   

 

 

Dall'esito sono emerse le seguenti percentuali di valutazione: 

Fortemente in disaccordo   5,0 % 

In disaccordo   30,0 %  

D’accordo   65,0 % 

Pienamente d‘accordo   0 

Non saprei     0 

 

soddisfazione in generale:   65 % 

(ma tener presente inadeguatezza delle percentuali a causa del numero esiguo del personale) 

 

 

Nota Bene: date le vicende vissute/subite in questo Centro nel corso del 2021, si è ancora in fase di 
ripresa e in attesa di numeri più significativi per poter avere valide indicazioni circa il livello di 
soddisfazione. 

  

 



 

L’Anaconda - Cooperativa sociale 

esito questionario personale dipendente 2022 

CDD di Malnate 

 

Distribuiti 9    

Restituiti 8 

%  adesione:    88,9 %  (2021: 88,9%  /  2019: 70%  /  2018: 100%  /  2017: 63,6%) 

 

 

Dall'esito sono emerse le seguenti percentuali di valutazione: 

Fortemente in disaccordo   0 

In disaccordo   13,8 %  

D’accordo   58,8 % 

Pienamente d‘accordo 26,3 % 

Non saprei     1,1 % 

 

soddisfazione in generale:   85,1 %  

 

Nota Bene da esame singole schede: 

   aspetti più positivi: rapporto con ospiti e colleghi; 

   aspetti critici: condizioni economiche (ccnl); formazione; coordinamento. 

  

 



L’Anaconda - Cooperativa sociale 

 esito questionario personale dipendente 2022 

CDD Paolo VI - Varese 

 

Distribuiti 14 

Restituiti   9 

%  adesione:    64,3 %  (2021: 87,5%  /  2019: 42,9%  /  2018: 80%  / 2017: 30,8%) 

 

  

Dall'esito sono emerse le seguenti percentuali di valutazione: 

Fortemente in disaccordo 11,1% 

In disacordo   28,9 %  

D’accordo   31,1 % 

Pienamente d‘accordo 14,4 % 

Non saprei   14,5 % 

 

soddisfazione in generale:   45,5 %  

 

Nota Bene da esame singole schede: 

   aspetti più positivi: rapporto con ospiti e in parte con colleghi; 

   aspetti critici: trattamento economico (ccnl); rapporto con coordinatori; 

   aspetti da rivalutare: aggiornamento e formazione. 

 

Nota Bene generale: tante osservazioni.  

 



 

L’Anaconda -  Cooperativa sociale 

esito questionario personale dipendente 2022 

RSD Frattini - Varese 

 

Distribuiti 18   

Restituiti   7 

%  adesione:    38,9 %  (2021: 64,7%  /  2019: 38,9%  /  2018: 80%  / 2017: 30,8%) 

   

 

Dall'esito della rilevazione sono emerse le seguenti percentuali di valutazione: 

Fortemente in disaccordo   1,4 % 

In disaccordo   24,3 %  

D’accordo   44,3 % 

Pienemente d‘accordo 28,6 % 

Non saprei     1,4 % 

 

livello di soddisfazione in generale:   72,9 % 

  

 

Nota Bene da esame singole schede: 

   aspetto più positivo: rapporto con ospiti 

   aspetto più critico: condizioni di lavoro 

 

 



 

L’Anaconda - Cooperativa sociale 

 esito questionario personale dipendente 2022 

Servizi generali 

 

Distribuiti 13 

Restituiti 7 

%  adesione:    53,8 %  

   

Dall'esito sono emerse le seguenti percentuali di valutazione: 

 

Fortemente in disaccordo 0 

In disaccordo   0  

D’accordo   10,0 % 

Pienamente d‘accordo 90,0 % 

Non saprei   0 

 

soddisfazione in generale:   100 %  

 

 

Nota Bene da esame singole schede: 

   aspetto più positivo: rapporti con colleghi 

   aspetto più critico: trattamento economico (da ccnl) 

 

 


